Воспитатель Козьмодемьянского детского сада: 

Калугина Любовь Григорьевна.

Комбинированное занятие по математике в подготовительной группе.                                                          

Тема: «Весёлое путешествие.»

Цель: Развитие познавательного интереса к математике.
  Задачи: 1 Закрепить счёт до 10.                       

                  2 Учить детей сравнивать предметы по длине.

                  3  Способствовать развитию наглядно-действенного мышления,  речи, внимания.
                  4 Воспитывать интерес к математике, желание работать в коллективе.                                                                                                                
                     Предварительная работа:

Беседа, наблюдения, закрепление слов: последующее и предыдущее число.


Демонстрационный материал:
Игрушки-  (мяч), (заяц), дерево (ёлочка), ленточки разной длины, карточки с кружочками, геометрические фигуры(билеты), счётные палочки. 

                                     Ход занятия.  
Сегодня, ребята, мы с вами отправимся в путешествие. А поедем мы на том, что я загадаю. 

                    Не летит, не жужжит, 

                    Жук по улице бежит.

                    Носит обувь из резины,
                    И питается бензином. ( автобус).

Правильно! Мы сегодня отправимся в путешествие на автобусе. 

А сначала надо получить билеты. Кто справится с заданием, тот получит билетик. 

ЗАДАНИЕ: Я, бросаю мяч и называю число. А вы мне называете последующее или предыдущее. 

Молодцы! Все справились с заданием . Получите ваши билеты. Ребята, нам нужен водитель. Водителем у нас будет тот , кто первым назовёт слово, где есть звук –и- в середине. 

     Можно отправляться в путь.(музыка) 
1-я Остановка. Волшебное дерево.

Посмотрите, у нас на пути оказалось дерево. Что за дерево? (ёлочка). (Ответы детей). Обратите внимание, оно действительно волшебное. На нём растут ленточки. 
ЗАДАНИЕ: Найти ленточки длинные и короткие (дети выходят по одному и снимают ленточки по указанию воспитателя, затем сравнивают). 

Едем дальше (музыка)

2-я остановка. Лесная полянка. Встреча с зайчиком. 

Работа за столами 

Детям раздаются карточки с количеством кружков 

ЗАДАНИЕ -1 Зайчик стучит по столу, а вы считаете звуки с закрытыми глазами. У кого есть карточка, на которой столько же кружочков, сколько раз постучал зайчик, тот поднимает карточку.

Другие будут проверять ответы этих детей.
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Физкультминутка

ЗАДАНИЕ-2.  Сосчитай и построй. Работа со счетными палочками. Показать детям рисунок, посчитать, сколько потребуется палочек, чтобы его «нарисовать».

Затем дети с помощью палочек воспроизводят его самостоятельно.

Ну что, со всеми заданиями вы справились. Молоды!

Дети, вам понравилось наше путешествие?

А что больше всего понравилось? (индивидуальные ответы детей).

Ребята, подарим зайчику наши ленточки с волшебного дерева, Чтобы украсить ёлочку на Новый год? (ответы детей). 

Зайчик: Спасибо дети. Я из леса к вам спешил,

                                            Ларец чудесный захватил.

                                             Зверята просили передать,

                                              Из шишек лесных сделать 

                                                Волшебные игрушки. 

Спасибо, тебе зайчик ,что пришёл на лесную полянку. А нам пора возвращаться в детский сад. До свидания. Садимся в автобус, поехали.

